

Berichtigungen.

Post-Nr.	75	ist zu lesen:	Chocolate		statt: Choccolate
"	"	"	"	"	"
"	189	"	Sgomberi	"	Syomberi
"	268	"	Elemi	"	Elémie
"	322	}	1 Ctr. Spco. (in der Ausfuhr)	=	1 Pfd. Spco. (in der Ausfuhr)
"	323				
"	447	"	Preßpäne	"	Preßpänne

